

Futura F102
Yliopistonkatu 7
80130 Joensuu

15.2.2017 klo 16.00

Opossumi ry:n hallituksen kokous

Läsnä

Eeva Rossi	puheenjohtaja	1–18
Nadja Marjomaa	varapuheenjohtaja	1–18
Marika Jussila	rahastonhoitaja	1–18
Karoliina Räsänen	tapahtumavastaava	1–18
Anni Nyman	tiedotusvastaava	1–18
Petra Roiha	liikunta- ja fuksivastaava	1–18
Enja Mikkonen	yhteistyövastaava	1–18
Johanna Leino	kv-vastaava	1–18
Pirita Mikkola	SOOL-vastaava	1-8
Veera Ruskomaa	edunvalvonta	1-12 (etäyhteys)
Laura Koskinen	SOOL-alueoimija	1-7

Poissa

Iida Kukkavuori
Vili Moisio

1 Kokouksen avaus

Yhdistyksen puheenjohtaja Eeva Rossi avasi kokouksen klo 16.30.

2 Puheenjohtajan, sihteerin, pöytäkirjantarkastajan ja äänenlaskijoiden valinta

Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Eeva Rossi, sihteeriksi Nadja Marjomaa ja pöytäkirjantarkastajaksi Marika Jussila sekä äänenlaskijoiksi Karoliina Räsänen ja Marika Jussila.

3 Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Todettiin, että kokouskutsu oli lähetetty viikkoa aiemmin. Lisäksi todettiin, että paikalla oli puheenjohtaja ja tarvittava määrä hallituksen jäseniä. Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4 Asialistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin työjärjestykseksi.

5 Ilmoitusasiat

Tuutorihaku käynnissä vielä 17.2. asti.
Isoveli ja Isosisko-toimintaan haetaan Joensuun Setlementtiin uusia vapaaehtoisia.

Futura F102
Yliopistonkatu 7
80130 Joensuu

15.2.2017 klo 16.00

6 Tiliasiat

Talvipäiväbussirahat ovat tilillä ja kulujen jälkeen 483 euron ylijäämä, joista haalarimerkkien ja bussipalkintojen jälkeen jää 203 euroa Opossumille.

Jokaiselle bussille (5 kpl) on budjetoitu 40 euroa palkintoja varten. Kulut maksetaan jälkikäteen maksutositetta vastaan.

7 SOOL-asiat

Talvipäivä-sitsit 14.2. sujuivat hyvin. Talvipäiväjärjestelyt ovat muutenkin hyvässä vauhdissa: opojen oma Whatsapp-ryhmä on perustettu ja bussimatkan yksityinen Facebook-tapahtuma perustettu.

Teemaseminaari järjestetään 24.3. Tampereella.

Liittokokous järjestetään 8.-9.4. Tänä vuonna hallitus kokoontuu materiaalien saapuessa asioiden käsittelyn. Kartoitetaan myös halukkuutta SOOL:n hallitukseen hakemiseen.

Järjestökurssi 11.3. Kuopiossa. Viimeinen ilmoittautuminen 26.2. Sovitaan hallituksen kesken ketkä kaksi osallistuvat kurssille.

CV kuntoon –paja 23.2. klo 12-16 F112. Tietoa työttömyyskassasta, mahdollisuus ottaa CV-kuvia ja saada ideoita ja vinkkejä CV:n kanssa. Tapahtumaa varten rekrytoidaan opo-opiskelijoita auttamaan toiminnassa.

Laura Koskinen esitteli SOOL-alue toimijan toimintaa. Tehtävänä ja tavoitteena on järjestää erilaisia tapahtumia ja koulutuksia Joensuussa, lisätä SOOL:n näkyvyyttä ja kerätä jäseniä.

Tulevia SOOL-tapahtumia vk 11:

- tiistaina 14.3. Koulupsykologi kertoo lapsen kriisitilanteista ja lastensuojelusta
- keskiviikkona 15.3. Kuntavaalitempaus illalla
- torstaina 16.3. Joensuun seudun erilaiset oppijat

Tuetaan SOOL:n tapahtumia markkinoimalla niitä jäsenistölle ja pohdittiin myös päällekkäisyyksiä muiden tapahtumien kanssa.

Laura Koskinen poistui klo 17.13.

Pidettiin kokoustauko klo 17.13-17.19

Futura F102
Yliopistonkatu 7
80130 Joensuu

15.2.2017 klo 16.00

8 Tapahtuma-asiat

Menneet tapahtumat ovat sujuneet hyvin. Haalarikastajaisissa olisi voinut olla enemmän muiden vuosikurssien jäseniä. Jatkossa kehitetään haalarikastajaiset koko Opossumin jäsenistön tapahtumaksi. Opossumin hallitus ja fuksivastaava ottavat suurempaa roolia järjestämisessä ja antavat enemmän raameja järjestämiseen.

Ystävänäpäiväkorttipaja ja pulkkailu olivat myös onnistuneita. Pulkkailu keräsi vähäisesti osallistujia.

Viiniä ja valitusta 6.4. klo 16.30-19 yhteistyössä henkilökunnan kanssa.

Sitsit fysioterapeuttien kanssa huhtikuussa. Järjestämässä Karo, Anni ja Marika. Järjestelyt alkuvaiheissa.

Excusuunnitelmat korvautuvat muilla tapahtumilla.

Vuosijuhlille tulossa 7 lisäpaikkaa. Ilmoittautumiset seuraavalla viikolla.

Jäsenistöltä tullut toive matalan kynnyksen get together –tapahtumasta. Kevätkokouksen yhteyteen lettipaja.

Pirita Mikkola poistui 17.40.

9 Liikunta-asiat

Liikuntavuoroille kaivataan osallistujia. Innolla otetaan vastaan myös ideoita liikuntavuorojen lajeista.

Tulliportinkoulun sali pois käytöstä ja salivuorot peruttu 18.2 klo 8-13, 3.-27.3, 24.-27.4.

23.2 Räkäposkella-hiihtotapahtuma

26.2. klo 10-12 Laskiaistapahtuma Noljakan kirkonmäellä

1.3. Opiskelijoiden kiekkokarnevaalit klo 18 alkaen. Opiskelijoille liput hintaan 2 euroa.

10 Kansainvälisyysasiat

20.2. ESN Joensuu Goes Bowling klo 17.50-20

26.2. ESN Joensuu Goes Sledging klo 12-16

Futura F102
Yliopistonkatu 7
80130 Joensuu

15.2.2017 klo 16.00

Viiniä ja Vaihtokokemuksia yhteistyössä Popsin ja Poikkeuksen kanssa osoitti, että on paljon kysyntää vaihtokokemustapahtumille. Jatkossa järjestelyt aloitetaan aikaisemmin ja myös pohdittiin myös tilaisuuden järjestämistä syksyllä.

11 Edunvalvonta-asiat

Opintopisteiden hakeminen luottamustoimista vuodelta 2016 alkanut. Lisätietoja hakemisesta ISYY:ltä.

12 Yhteistyöasiat

Yhteisseminaari työn alla. Aiheesta keskusteltiin jo kohdassa 7.

Veera Ruskomaa poistui.

13 Haalarimerkkikilpailu

Haalarimerkkikilpailun voittajaksi valittiin Eeva Rossin kaksi ehdotusta

Tilataan kaksi haalarimerkkiä. Johanna hoitaa suunnitelmien viimeistelyn, Marika alkaa hoitaa tilausasiaa.

14 Toimintakertomus 2016

Puheenjohtaja Eeva Rossi esitteli toimintakertomuksen 2016. Lisättiin yhteistyökohtaan Opossumin, Poikkeuksen ja Kassoksen yhteinen kannanotto laaja-alaisesta kandidaatintutkinnosta. Hyväksyttiin toimintakertomus tämän muutoksen jälkeen esitettäväksi kevätkokoukseen.

15 Muut esille tulevat asiat

Kokeillaan tiedotusta jäsenistölle kokouksen annista tiivistetysti Facebookin kautta.

16 Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen

Seuraava kokouksesta tehdään Doodle, kuitenkin viikolla 9.

17 Kokouksen päättäminen

Kokouksen puheenjohtaja Eeva Rossi päätti kokouksen klo 18.29.

Opossumi ry

Pöytäkirja

3/2017

5 (5)

Futura F102
Yliopistonkatu 7
80130 Joensuu

15.2.2017 klo 16.00

Joensuussa 15.2.2017

puheenjohtaja Eeva Rossi

sihteeri Nadja Marjomaa

Pöytäkirjantarkastaja

Marika Jussila